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Jiří Weigl 3. prosince 2024

Neklidný čas: Bidenovci chtějí rychle vyhrotit konflikty
ve světě. Nejen na Ukrajině a v Sýrii. Chcípající kobyla
kope. Jak skončí nebezpečných 7 týdnů do Trumpova
nástupu?

protiproud.info/neklidny-adventni-cas-demokrate-se-snazi-vyhrotit-konflikty-ve-svete-naplanovane-eskalace-na-
ukrajine-i-v-syrii-zapadni-progresivisticky-establishment-kolem-sebe-kope-jak-skonci-nebezpe

Začal advent, ale zdá se, že letos bude rozjímavé čekání na
příchod Vánoc obzvláště neklidné. Ještě před necelým měsícem,
kdy v prezidentských volbách v USA triumfálně zvítězil Donald
Trump, se zdálo, že šance na rychlé ukončení válečných konfliktů,
které se za úřadování Bidenovy administrativy rozhořely na Ukrajině
a na Blízkém východě, a na snížení mezinárodního napětí ve světě
nadějně vzrostly. Dnes už si tímto pocitem nejsem úplně jist.

Eskalovat konflikty

Američtí Demokraté se po volebním debaklu nezmohli na žádný
zjevný odpor a protesty, které se očekávaly, lížou si rány, ale
navenek se tváří vůči znovuzvolenému Donaldu Trumpovi
překvapivě docela kooperativně.

Porážka pro ně podle v těchto dnech zveřejňovaných informací asi
velkým překvapením nebyla. Předvídaly ji prý všechny interní
průzkumy, které si volební tým Kamaly Harrisové nechal údajně
zpracovat ve chvílích, kdy všechna mainstreamová média lhala
světu o vedení Harrisové v preferencích voličů a o nejtěsnějších
volbách.

https://protiproud.info/neklidny-adventni-cas-demokrate-se-snazi-vyhrotit-konflikty-ve-svete-naplanovane-eskalace-na-ukrajine-i-v-syrii-zapadni-progresivisticky-establishment-kolem-sebe-kope-jak-skonci-nebezpe/
https://protiproud.info/autor/jiri-weigl/
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Demokratický establishment byl tedy na porážku připraven a zjevně
dnes koná podle nějaké připravené strategie. A ta pro USA ani svět
neslibuje vůbec nic dobrého.

Z dění v posledních týdnech a dnech je zjevné, že se dosluhující
americká vláda snaží maximálně eskalovat a vyhrotit stávající
konflikty a pokud možno vytvořit nové.

NENECHTE SI UJÍT!

Rozhovor Petra Hájka s Kateřinou Konečnou zdaleka ne jen o
situaci v tzv. Evropském parlamentu po zvolení nové Evropské
komise , ale hlavně o otázkách války a míru a situaci v české
opozici rok před parlamentními volbami.

Sledujte ve středu 4. prosince od 18:00 hodin či kdykoli poté!

Ukrajina, Gruzie, Sýrie...

To dosud vždy odmítala s racionálním odůvodněním, že z
vojenského hlediska tento krok žádnou rozhodující změnu přinést
nemůže, ale může vyvolat konfrontaci velmocí. To najednou neplatí.
Rusko v odvetu vyzkoušelo v boji novou hypersonickou raketu,
která může nést jaderné hlavice.
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Dále dosluhující americká vláda začala dodávat Ukrajině
protipěchotní miny - barbarskou zbraň zakázanou mezinárodními
dohodami, která mrzačí živou sílu a zamořuje území na dlouhá
desetiletí.

Objevily se informace, že Američané tlačí na Ukrajinu, aby do války
nuceně hnali i chlapce od 18 let věku. A stále více se hovoří o tom,
že Ukrajinci, kteří se na frontách nemohou ubránit ruskému tlaku,
chystají přesto další zoufalou ofenzívu, kterou jim západní mentoři
naplánovali, jako by zabíjení na frontách bylo málo.

NAPĚTÍ SE STUPŇUJE. CO DĚLAT?

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí
odporu" Markem Obrtelem jsme otevřeli novou kapitolu
vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o
základních aspektech sebeobrany nás a našich blízkých,
protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v
očekávaných krizích přežít

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrany v
Protiproudu:

 https://sebeobrana.protiproud.info

A požár se začíná šířit i z jiných ohnisek. Najednou znovu vzplanuly
násilnosti v Gruzii, jejíž zvolená vláda nechce opakovat ukrajinský
scénář. Náhle se rozhořela znovu občanská válka v Sýrii, kde proti

https://protiproud.info/politika/8283-porada-s-plukovnikem-mudr-obrtelem-jaky-bude-svet-s-trumpem-nejsme-ted-jeste-blize-valce-hle-uz-i-lejnova-nas-pripravuje-na-nejhorsi-proc-co-udelat-aby-nas-jen-tak-snadno-nedostali-byt-pripraven-nocni-hlidka-preziti-v-praxi.htm
https://sebeobrana.protiproud.info/?ref=protiproud.info
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sekulárnímu Asadovu režimu Západ podporuje a vyzbrojuje
islamistické fanatiky. V tomto světle příměří mezi Izraelem a
Hizballáhem jako skutečná cesta k míru příliš nevypadá.

Chcípající kobyla zoufale kope

Západní progresivistický establishment se snaží udržet moc za
každou cenu a zuřivě kolem sebe kope. Nespokojení rumunští voliči
si odvážili v prvním kole prezidentských voleb nechat zvítězit kritika
EU, NATO a ukrajinské války, což strážci evropských
demokratických hodnot z Bruselu nehodlají dopustit.

Podle nich příčinou není legitimní nespokojenost rumunských
občanů s poměry a evropskou politikou, ale za všechno prý může
čínská sociální síť TikTok. A tak rumunský ústavní soud nařídil
přepočítání výsledků a rozhodne, zda dokonce první kolo voleb
nezruší. Evropská demokracie v praxi.

Evropští politici včetně těch našich jako v transu neustále hovoří o
přípravách na válku s Ruskem, o zbrojení a růstu vojenských
výdajů. Přitom ekonomiky zemí EU stagnují a jsou v katastrofální
finanční situaci, nezvládají masovou migraci a zelené šílenství.

NEUNIKLO VÁM JAK NA SEBEOBRANU PROTI VLÁDNÍM
ZLOČINŮM?
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Debatou Petra Hájka s bývalým ministrem financí Vlastimilem
Tlustým a expertem na zlato Robertem Vláškem jsme 13.11.
přinesli další část nového pořadu Noční hlídka, který
nepodvoleným otevřel úplně nové možnosti sebeobrany před
zfialovělým státem, jenž nás zotročuje a bere nám nejen
základní občanské svobody (slova a projevu na čelném místě),
ale bezostyšně nám různými cestami krade i naše peníze a
majetky.

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé se již ke
své spokojenosti s námi nalodili na "záchrannou archu", mnozí
ale ještě nevědí, jak na to.

Přitom stačí napsat Vaše telefonní číslo na adresu:
 zlato@protiproud.info

7 týdnů, které možná ještě otřesou světem

Evropský průmysl kolabuje a odchází, ničí jej enormní uměle
zvýšené ceny energií. Jenom pro ilustraci – srdce německého
těžkého průmyslu ocelárny ThyssenKrupp se zbavují 11 000
zaměstnanců, naše huť Liberty směřuje do konkursu. Za této
situace blouznit o válce a zbrojení a současně eskalovat
sebevražednou klimatickou politiku mohou jen lidé zcela odtržení od
reality.

Ukazuje se, že oněch sedm týdnů do inaugurace Donalda Trumpa
bude ve světě jedno z nejkritičtějších a nejriskantnějších období
posledních let. Progresivistická Bidenova administrativa dokazuje,
že je proti svému pokořiteli schopna rozpoutat a použít skutečnou
„horkou“ mezinárodní krizi.

Jenom tím dokazují, že jim o žádné Ukrajince ani Syřany a další
nikdy nešlo. Všechno je to jenom cynická mocenská hra, o to
nebezpečnější, že její aktéři jsou na rozdíl od éry studené války
daleko nezodpovědnější.

https://protiproud.info/politika/8292-zlato-z-babicciny-sklenice-nasi-predci-to-vedeli-statu-nelze-verit-nestoudny-rozpocet-nase-dane-bankam-vystoupit-ze-zlodejskeho-systemu-100-000-z-nas-to-uz-udelalo-lzice-a-esusy-bude-prset-polevka-skutecna-sebeobrana-v-praxi.htm
https://protiproud.info/politika/8292-zlato-z-babicciny-sklenice-nasi-predci-to-vedeli-statu-nelze-verit-nestoudny-rozpocet-nase-dane-bankam-vystoupit-ze-zlodejskeho-systemu-100-000-z-nas-to-uz-udelalo-lzice-a-esusy-bude-prset-polevka-skutecna-sebeobrana-v-praxi.htm
mailto:zlato@protiproud.info
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Zdroj.

https://www.institutvk.cz/clanky/2989.html?ref=protiproud.info

